中国移动 4G 体验闪亮郑州 速度到底有多神? 尔来体验就知道

那个传说中让电脑 和手机上网速度可以飞起来的 4G网络,终于来郑州了。

昨天上午,河南移动首个4G体验中心在 省会建成,这标志着河南即将迈入4G时代。

今年下半年,河南移动将启动4G网络建 设,在全省规划建设4G基站超过1万个,同时将 陆续在所有营业厅内开启4G体验。

这几天,想知道4G速度到底有多快,可以 到移动经三路手机俱乐部和农业路营业厅 里,免费体验一把。 郑州晚报记者 祁京

通讯员 李慧慧/文 郑州晚报记者 马健/图

Ö

'4G

E(1)

底

何

来如

何用



所谓4G,就是第四代移动通信,其速度是3G的10倍,最快可达100Mbps,如果您对这 个速度还没有概念的话,就和我们一起,去4G体验中心感受一下极速4G吧。

棟 度 更 快 , 平 均 下 载 棟 度 86.2Mbps

在经三路移动4G体验中心,聚集了 不少前来体验4G的消费者,大家对神秘 的4G都充满了兴趣,想要感受一下到底 4G的速度有多快。

在营业厅中,我们通过手机链接上 了 4G 转 化 而 成 的 WiFi 网 络 "CMCC-4G",尝试着下载一部1G的电

影,仅仅不到4分钟就下载完毕,转换成 标准的网络速度,大概相当于86.2Mbps。

在亲身体验过4G上网的急速快感 后,我们试着测试一下4G下载软件的速 度,首先是一个6M的"移动MM"应用软 件商店,点击下载按钮后,"1、2、3"刚数 完3秒,就已经下载完毕。

看到我们在试验下载速度,其他 体验者也纷纷开始试着下载软件, 有人选择了大小为 32M 左右的"微 信"和 52M 左右的"QQ2013",结果显 示,均可以在40秒之内完成下载,而 现有的3G网络,则需要下载几分钟 的时间。

传输更快,视频画面即拍即传

在体验中心里,一台摆放着3D眼镜 的平板电视前人头攒动,体验者纷纷戴 上3D眼镜,观看大屏幕上的3D画面。 移动的工作人员介绍,这块大屏幕上的 3D 画面本身不神奇,真正神奇的是画 面的传输方式是通过4G网络的即摄即 传功能发送的,也就是说,画面是摄像 机直接通过4G网络进行图像的传递, 完全不用传输线,在4G网络的传输下,

电视机中的画面没有一点停滞的感觉, 一直流畅地播放着。一位电视台的记 者说,有了即摄即传这么强大的传输功 能,以后做现场直播就不用派出大型的 转播车,只需要两三个人就能搞定了。

有了4G,手机以及无线上网的功能, 已不能简单划归"电话"或者小型电脑的 范畴,更应该算得上是一个小型工作站 了,未来的4G通信将使我们不仅可以随 时随地通信,更可以实拍实传,双向下载 传递资料、图画、影像。

在"千里眼"展示区前,同屏传输着来 自于省内其他地区、郑州主要路口和体验 厅门口的视频图像,这些都可以通过4G 网络进行传输和观看,有了这样的传输速 度,无论是视屏会议,还是出差在外查看 家中安全情况,都可以通过手机、平板电 脑轻松实现,这就是4G不同凡响的地方。

娱乐更轻松,同时能看24部高清视频

外行看热闹,内行看门道。体验中 心有不少媒体工作人员,当看到"分屏直 播"这个看似不起眼其实浑身亮点的功 能时,很多人眼前一亮。

一部演示屏幕上,一边是《致青春》 里大学生们的凄美青春,一旁《甄嬛传》的 各位"小主"粉墨登场,"光头强"和"熊二 正上演着一场滑稽好戏,"家"门口的视频 监控里能看到有谁在走动,同时还有移动 的视频广告在线播放,这可不是同时打开

的5个视频文件,而是调取了三家高清视 频网站和门口的高清监控摄像头以及移 动网站上的内容同时在线播放。

"别说同时开5个视频不掉链子,只 要电脑受得住,再多也没问题。"移动的 工作人员解释说,以清晰度为720p的视 频为例,这类视频的缓冲速度在每秒 2Mb到3Mb之间,而采用4G技术进行传 输,一台电脑同一时间可打开的高清视 频至少在24部左右。

有了如此强大的视频直播功能,难 怪在体验厅里展示的"LTE家庭娱乐"会 如此清晰。LTE时代,不仅在上下班路 上和闲暇时光,通过手机可以随时体验 高清视频,在家里,还可以甩屏到电视上 进行视频观看,5M真正高清视频带来蓝 光级的视频体验。不需要去电影院,不 受时间空间限制,你现在随时就可以享 受在线家庭影院和丰富应用带来的极致

通信更灵活,千里也可互动游戏

3G 时代你都干点啥? 是不是觉得 能把生活状态发到微博上,能和朋友们 在微信里互动就牛得不行了? 在4G时 代,这些将都是小游戏,秒开的速度,让 更高级的互动方式成为可能。

想没想过,人在郑州,就可以和在外 地的朋友一起打一场乒乓球? 别说不可 能,在移动农业路营业厅里,通过4G技 术,链上微软游戏中心,两位美女正你来 我往地进行一场乒乓球比赛。技术人员 告诉我们,就算是两人不在同一地方,只 要能链上4G网络,在100M的速度保证 下,可以轻松讲行网络对战,玩游戏完全 没有延时,在4G网络下,你和外地的朋

友、亲人之间,不仅可以视频聊天,还可 以进行互动游戏。

还有通过4G网络进行操控的机器 人,通过4G网络进行直播的蓝光电视, 通过4G网络实现20人同时在线的 MIFI、华为的4G智能手机……4G加果 是未来的话,今天未来真的已经来了。

4G时代的到来,将把中国 移动"移动改变生活"的口号变 你 得更加清晰,有了4G的高速数 Ö 据通道,无线城市应用将更大 范围地惠及民生,而郑州市民 关心的是,我们何时能用上 4G,4G的费用又将如何呢?

加速建设 今年覆盖全省市级城区

4G 既然这么好,那何时能用

河南移动今年将投资近50亿 元,按照4G网络全面覆盖分阶段 部署,于下半年启动4G网络建设, 在全省规划建设4G基站超1万个, 网络覆盖18地市的主城区,并在所 有县城建设4G演示站,预计8月 份,18地市城区主营业厅将可进行 4G极谏体验。

不光是手机可以用,4G还将 解决小区宽带垄断的问题。网速 快、灵活方便是中国移动4G网络 的最大优势,区别于普通宽带上网 的空间局限和无线上网网速的限 制,4G网络只需要一个方形的"小 盒子",即4G网关终端,就能实现 飞速上网的体验,该"小盒子"还能 将LET信号转换成WIFI信号,实 现网络多人共享。

资费更低 4G 肯定好用不贵

4G速度更快,资费如何,是市 民最为关注的问题之一。有用户 担心,网速过快会使得包月套餐流 量讯速用完, 手机上网费激增。对 此,郑州移动相关人员表示,4G网 络收费方案要等正式商用才知晓, 不过他表示,费用肯定会比现在的 3G上网来得便宜。

那为什么如此高的网速资费反 而更低呢?据了解,中国移动4G (TD-LTE)网络是全国唯一 能在现有3G网络上平滑升级的, 只要在现有的3G基站设备里加少 量板卡并进行软件升级,就能让 基站实现 4G 网络,不用另外布 点,建设时间也大大缩减。相对 来说,中国移动4G不但速度更快, 而且成本更低,完全有能力让消费 者使用上快速而便宜的4G网络。

据了解,中国移动的3G到4G 可平滑过渡,目前河南移动有800 多万3G客户,届时这些3G客户将 会很简单地使用4G的网络和业务。

